

AGENDA

Az AGENDÁT
összeállította és átdolgozta:
D. DR. PRŐHLE KÁROLY

Az előkészítő munkában részt vettek:
az evangélikus egyház egyházmegyei lelkesi munkaközösségei.

Az agendabizottság tagjai voltak:
BÁRDOSSY TIBOR, BENCZÚR LÁSZLÓ, D. CSERHÁTI SÁNDOR,
FERENCZY ZOLTÁN, GÁNCS ALADÁR, D. GROÓ GYULA, GYŐRI GÁBOR,
DR. HAFENSCHER KÁROLY, KEVEHÁZI LÁSZLÓ, DR. REUSS ANDRÁS,
SZABÓNÉ MÁTRAI MARIANNA, SZEBIK IMRE, TÓTH-SZÖLLŐS MIHÁLY és
TRAJTLER GÁBOR

Az agendaszerkesztő munkacsoport tagjai voltak:
BENCZÚR LÁSZLÓ, GÁNCS ALADÁR, KEVEHÁZI LÁSZLÓ,
TÓTH-SZÖLLŐS MIHÁLY ÉS TRAJTLER GÁBOR

A lektoráló bizottság tagjai voltak:
FEHÉR KÁROLY, ITTZÉS JÁNOS, KEVEHÁZI LÁSZLÓ, DR. NAGY ISTVÁN,
SZABÓ LAJOS ÉS TÓTH-SZÖLLŐS MIHÁLY

AGENDA

a MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIKUS EGYHÁZ
lelkészei számára

LUTHER KIADÓ
Budapest, 2008

*Jelen kiadás az Agenda 1996. évi kiadása alapján készült.
A III. fejezetben (Az istentisztelet változó részei) egyes ünnepnapoknál
helyhiány miatt az utolsó textuskollektát elhagytuk.*

ELŐSZÓ

„A mi Urunk Jézus Krisztus nevére kérek titeket testvéreim, hogy mindnyájan egyféleképpen szóljatok” – írta Pál apostol a korinthusi gyülekezetnek (1Kor 1,10). Az elsősorban a viszálykodó korinthusiak tanításbeli és szervezeti egységére vonatkozó intés érvényes a spirituális és liturgikus életterületekre is. Istennek hálát adva Agendánk 1963. évi első kiadása és az 1986. év adventjétől bevezetett, javított kiadása áldásaiért most elrendeljük a tíz év után kisebb javításokkal és a mindennapi szolgálat számára kedvezőbb külalakban megjelenő Agendánk használatát az Úr 1996. esztendeje adventjétől.

A hagyományokat őrző, az istentiszteleti gyakorlatban Isten imáadásában, bűnvallásban és a szentségekkel való élésben összekapcsolódó egyház számára az Agenda keretei biztosítják a folyamatosságot és azt a jó rendet, amely révén közösséggé formálódunk. Ez a rend nem egyformaság, hiszen különböző istentiszteleti formákat használhatunk. Kérjük, még akkor is őrizzük az Agenda szövegét és szellemét, ha sokszor változtatni kívánnánk egyes kifejezéseken. Minden testvérünk számára lehetőség nyílik arra, hogy az Agenda használata folyamán észrevételeit, javaslatait leírja és elküldje. Amint arról már többször szoltunk, készítjük Agendánk teljesen megújított és javított kiadását. Ez szükséges a Biblia új fordítása miatt is. Változó világunk új kazuális feladatokat is hoz, hiszen találkozunk a hazánkban eddig nem otthonos nagy világvallások vagy új vallási közösségek tagjaival esküvő, keresztelés, temetés alkalmával.

Isten áldja meg gyülekezeteinket és egyházunkban a megújított Agenda szolgálatát! „Kegyelem néktek és békesség Istentől, a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól!”

Budapest, 1996. augusztus 11.

D. Szebik Imre
püspök

D. Dr. Harmati Béla
püspök

